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Nox voix comptent

Impacté·e au début 12%

Très impacté·e 32%

Aucun changement 13%

Totalement 
déboussolé·e 18%

Changement 
minime 14%

NSPP 11%

                État d’esprit :

             Incertitude
          36%

Une intégration à l’Éducation nationale pas si facile :JS1

46% se disent prêt·es à 
changer vers le public 
et 25% vers le privé

Aucune valeur ajoutée, bien 
au contraire 59%

NSPP 21% Aucune 
modification 15%

Une plus value 
indéniable 5%

Après plus d’un an post transfert, 
comment les choses ont-elles évolué?

JS2

Top des priorités

Citoyenneté et 
démocratie

Niveau 
général

Orientation et 
insertion

24%
29%

30%

Moyenne : 16%                    27%                     48%

D’après ce que vous avez constaté et parmi les domaines 
suivants, quelles devraient être les 3 priorités des politiques
d’éducation ?

QC3

Parmi les domaines suivants, quels seraient 
les 3 que vous voudriez voir améliorés 
prioritairement ?

Q9

Le pouvoir d’achat   55%

Les perspectives de carrière  49%

La charge de travail   46%

Les relations hiérarchiques  31%

L’appui à l’exercice professionnelle 18%

+ 8%

+ 6 pts

+ 9 pts


